

「原料費調整額」誤記載のお詫びと訂正について

令和6年12月16日

お客様 各位

株式会社JA香川県オートエナジー

平素よりクミアイプロパンをご愛顧頂き、誠にありがとうございます。

この度、令和6年9月お届けの請求明細書内「原料費調整額(税込)」における記載内容に誤りがありました。

つきましては、お客様にご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫び申し上げるとともに、下記内容に訂正させて頂きたく存じます。

今後、同様の間違いを起さぬよう努めて参る所存でございますので、今後とも変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

記

訂正内容

【誤】 11月検針分ガス料金は、10月検針料金比 0円/m<sup>3</sup> (簡ガス等除く)

↓

【正】 11月検針分ガス料金は、10月検針料金比 +5円/m<sup>3</sup> (簡ガス等除く)

※ご請求金額の訂正はございません

以上